

浦东北蔡镇总工会开展庆祝“三八”妇女节职业女性沙龙活动

□通讯员 马小梅

“三八”国际劳动妇女节之际，北蔡镇总工会结合自身实际，因地制宜开展“北蔡与她”职业女性论坛——“留住青春的秘密”职业女性沙龙活动，进一步激发职业女性爱岗敬业、自强不息、甘于奉献、争创一流的工作热情，更充分展现女性魅力，调动发挥女职工新动能，促进广大女性建功立业。

活动邀请了来自镇总工会下属30多家基层工会的优秀女企业家、女工干部、先进女职工等各行各业的女职工代表，来到位于北蔡镇的上海正德医院，共同庆祝这个特别的“女神”节。

活动中，大家聆听了专业医疗专家团队的精彩讲座。三位主任医师根据多年丰富的临床经验，分别围绕女性生理、心理健康、常见妇科疾病起因及防治、更

年期保健等相关知识进行详细解说，并重点分析了常见妇科疾病的种类、早期预防和自我诊断的方法，专家们的讲解深入浅出、图文并茂，用通俗易懂的语言让大家对预防妇科疾病、加强保健措施、维护自身健康有了更深刻的认识，消除了日常生活和就医过程中存在的认知误区，精彩的讲座赢得现场的阵阵掌声。

妇女同胞们还参观了位于上海正德医院内最新的康复医学中心和医疗美容中心，女职工们亲身感受了养生排毒、护理保健等体验课程，倡导女职工从健康生活和兴趣培养等方面，不断提升、超越自我。在场的女职工们个个都兴致勃勃、意犹未尽，从一开始的满腹疑问“我们还需要排毒吗？”到最后每个人心中小小的心愿——做一名健康美丽的职场女性，最终实现美丽健康与工作事业两不误。

据了解，“北蔡与她”职业女性论坛活动是镇总工会专门为关爱女性职工量身打造的一个优秀女职工服务项目，每年通过举办各种讲座、参观、沙龙体验、手工DIY等主题鲜明、内容丰富的女工活动，表达镇总工会对广大女职工的关怀与问候，让广大妇女干部、女职工们在活动中能够舒展身心，以更加饱满的精神状态

投入岗位工作。
镇总工会近年来不断探索利用资源优势，打造优秀服务品牌，推出精品服务项目，以点带面，以面带全，持续延伸服务触角，增强服务能级，提高服务水平，营造关心、关爱女职工的良好氛围，丰富女工文化生活，加强工会组织凝聚力，成为女职工的暖心“娘家人”。



崇明堡镇开展学雷锋志愿服务



3月4日，崇明堡镇社区党群服务中心在集贸市场开展学雷锋志愿服务暨“扫黄打非”宣传活动，号召辖区居民共同抵制各种“黄非”不良现象，共同守护“文化晴空”。

工作人员通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解等方式，向居民介绍了“扫黄打非”工作的重点和目标任务，并就相关内容进行了详细的解释。活动共发放“扫黄打非”宣传手册200余份，为前来咨询的群众解答疑惑问题30余人次。 通讯员 吴礼惠

疫情无情 企业有情

——嘉定菊园新区商会开展会员企业“防疫送暖爱心捐赠行动”

□通讯员 元平

近日，嘉定区多地出现疫情，防控压力进一步加剧。为了关爱奋战隔离一线的医护人员，经过商会的走访联系，3月4日，菊园新区商会秘书长徐志萍陪同会员企业上海朴越物业服务有限责任公司总经理仪兴国到嘉定区菊园新区卫生服务中心城北分中心，送去了价值5000余元的牛奶、糕点等爱心物资。

工作人员太辛苦了，特别是隔离点的医务人员舍小家为大家，全心全意的保障城市防疫安全付出了辛勤的汗水，作为企业、作为一名党员我们只是尽一份绵薄之力而已，向她们致敬，为她们加油鼓劲！”仪兴国说。

本次捐赠行动充分体现了商会企业对白衣天使的关爱之情，表达了企业为疫情防控工作贡献力量、展现了民营企业家的爱国情怀和社会担当。



为民服务喜洋洋 雷锋精神永弘扬



3月4日浦东新区张江镇川和路居民区的“互助友爱服务队”组织29名志愿者便民医疗服务活动，担负维持秩序，登记资料，加强防疫等工作，其中两位腿脚不便，但做好事当仁不让，她们主动协助医生们记录测试数据。4名退休医生和医务工作者扬其专业所长，为100余名居民量血压、测血糖、量身高、称体重，提供医学咨询服务，宣传健康知识。“互助友爱服务队”队长龚晓凤表示：“我们决定这样的医疗服务活动每月进行一次，方便社区居民定期检测了解自己的身体状况。” 通讯员 杨宝祥 王燕

展示美好生活 彰显旗袍文比

□通讯员 王洪

“三八”国际妇女节到来之际，上海海派旗袍文化促进会在闵行区新东苑快乐家园慧音剧场举行“一切向未来”巾帼新

风尚文艺汇演，用促进会各会员团队全新创作表演的“歌、舞、诗、秀”精彩节目，欢庆自己的节日，展示美好生活的感受和愉悦，彰显申城中老年妇女的才艺和优雅。



青浦周家港村：“321”模式推进党史学习走“新”又走“心”

□通讯员 吴欢东

青浦区朱家角镇周家港村党总支以“三会一课”、主题党日为载体，在党史学习教育常态化上下好功夫，落实“321”学习模式，推进党史学习教育走“新”又走“心”。

学习教育实施方案、全年工作安排部署和半年度学习计划表，明确了《论中国共产党历史》《中国共产党简史》等4本必读书目及习近平总书记任在党史学习教育动员大会上的重要讲话、习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神等一系列重要讲话为内容的学习内容及进度安排，确保党史学习教育组织到位、措施到位、落实到位。强化督促指导，常抓不懈促实效。紧扣“学党史、悟思想、办实事、开新局”目标要求，把学习教育紧紧抓在手上，定期对下设党支部开展调研和监督，及时发现、总结经验、指导工作，确保学习教育把握正确方向，取得实际成效。

做实“二级学习”
感悟初心动力
周家港村党总支紧紧抓住“班子引领学、党员集中学”的“二级学习”载体，丰富学习内容，创新学习形式，切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，永葆共产党人的先进性和纯洁性。班子带

头学，发挥引领作用。班子成员坚持学在前、走在前、做在前，带头制订个人自学计划，妥善安排学习时间，坚持做好学习笔记，坚持真学、细学、深学，以实际行动让村党总支理论学习中心组成为理论学习的“示范组”，为全村党员干部开展党史学习教育发挥引领作用。党员集中学，筑牢思想基石。召开党员大会，加强理论学习。严格落实“三会一课”制度规定，定期召开党员大会，开展党史理论学习，切实做到对党史的主要脉络有基本了解，对党史上的重大事件、重要会议、重要人物有基本把握，对党的思想理论、精神谱系、历史经验有基本理解。开展主题活动，厚植爱党情怀。聚焦“永远跟党走”主题和“我们的节日”主题活动，以庆祝中国共产党成立100周年为主线，以重要节日为载体，抓住七一、端午、七夕、中秋、重阳等重要节点，组织开展相关“庆佳节学党史”主题活动、“同心向党 礼赞新时代”——庆祝中国共产党成立100周年主题活动等，宣传党的奋斗业

绩、传承党的精神谱系、学习革命前辈优良家风，使党员群众在积极参与中传承节日习俗、感悟中国精神、增强文化自信，厚植爱党爱国爱社会主义情感。坚定心向党、感恩、跟党走信念。上好系列党课，汲取精神之“钙”。先后组织开展系列党课3次，分别是朱家角镇党委的“建党100周年”党史专题党课，周家港村党总支的“总结党的历史，扎实开展党史学习”党课以及驻村指导员蒋雯雯的“学党史汲取奋进力量，践初心传承红色精神”党课，通过生动的语言和详实的资料，讲好党的故事，传承党的精神，宣传党的主张。

围绕“一个中心”
奋进发展活力
周家港村党总支始终坚持以“人民为中心”的发展理念，将党史学习教育成果转化为乡村振兴事业的获得动力，切实提升全村人民的获得感、幸福感、安全感。创新阵地建设，打造红色片区。依托“乐稻心田”研学基地项目，建设初心课堂、初心墙、“四馆”（村史、开

发、军史、廉政）等党建特色阵地，打造“四史”学习教育、党史学习教育品牌。在今年的党史学习教育中，周家港村的“四馆”“初心墙”不仅成为本村党员群众的党史学习实践基地，也成为众多兄弟单位开展主题党日活动的红色打卡点。加强党建联建，实现互融互促。周家港村党总支先后与长三角一体化示范区执委会、市农业农村委纪检组、区纪委监委、青发集团、虹口集团、众兴旅游公司、东方绿舟、珠溪中学、北大街等多家党组织建立了结对共建关系，通过开展主题党日、联组学习、困难群众结对帮扶等多种形式，进一步激活党建引领下的乡村振兴新活力。聚焦群众关切，增进民生福祉。周家港村党总支充分发挥党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，着眼群众们关心的困难事、烦心事，围绕乡村振兴、家园建设等重点工作的“我为群众办实事”实践活动落到实处，解决了蓬菜地区“停车难”等民生问题，将增进民生福祉作为检验党史学习教育成果的重要标准。